

GALERIE PASTELKA Marie Brožové



foto: Pepa Středa www.pepastreda.cz

Projekt Obhajoba pastelky má stálé místo přímo v centru Prahy!

Prodejní galerie autorského nakladatelství a vydavatelství OBHAJOBA PASTELKY s.r.o.

Malé náměstí 11, Praha 1

Jen pár kroků od orloje v pasáži Richtrova domu

OTEVŘENO DENNĚ 11.00 – 19.00 VSTUP ZDARMA

V Galerii Pastelka najdete originály z veřejných kreslení, v prodeji je pro Vás připraven široký výběr autorských tisků ve velikostech A4 až A0 volně i v paspartách, autorské pohlednice, instruktaž pastelkové techniky na DVD, knižní tvorba z nakladatelství OBHAJOBA PASTELKY s.r.o. a výtvarné potřeby, které Marie Brožová při své práci používá.



PŘIJĎTE SE PODÍVAT, CO SE DÁ NAKRESLIT PASTELKAMI!

STŘEDISKO EKOLOGICKÉ VÝCHOVY LESŮ HL. M. PRAHY

Středisko ekologické výchovy Lesů hl.m.Prahy od začátku roku 2008 působí v oblasti environmentální výchovy na území Prahy. Využíváme bohatých zkušeností i odborného zázemí organizace Lesů hl.m.Prahy, která se stará o malé vodní toky, rybníky i lesy v Praze od roku 1992.

Pro mateřské, základní i střední školy máme připravené výukové programy v duchu tzv. **lesní pedagogiky**. Naše tematické zaměření je na ekosystém vody a lesa. Pro školy i ostatní zájemce nabízíme také terénní exkurze vedené odborníky např. Meandry Botiče, Barrandovské skály, Satalická obora a další.

Aktuální nabídku a podrobné informace o programech najdete na www.lesypraha.cz

Více informací o lesní pedagogice najdete na www.lesnipedagogika.cz

NAŠE MOTTO „PROŽITKEM K POZNÁNÍ“



**Galerie Pastelka Marie Brožové
a Lesy hl. m. Prahy
pořádají ve spolupráci
s Českou ornitologickou společností**

PTAČÍ TRYLKY

aneb ptačí stezkou Kunratickým lesem



Po celý týden otevřené tvůrčí a přírodovědné dílny v Kunratickém lese pro děti i dospělé, skupiny i jednotlivce s výtvarnicí Marií Brožovou a Lesy hlavního města Prahy.

12. – 18. září 2010

Velký altán – chata Gizela – Kunratický les

10 minut ze stanice metra Chodov



Ptačí trylky, aneb ptačí stezkou Kunratickým lesem

3. ročník otevřených tvůrčích a přírodovědných dílen pod širým nebem v Kunratickém lese.

KDY – 12. do 18. září 2010 - 10 – 17 hod. (pro školy začátek dílen od 8,30 hod.)
(!!! v neděli 12. 9. rozšířený program)

KDE – Kunratický les, Velký altán – chata Gizela (viz plánek)

CO VÁS ČEKÁ:

VÝTVARNÉ DÍLNY

(pro školy trvá celý výtvarný blok 1 hod.)
začátek od 9,30 hod.

PASTELKOVÁ DÍLNA MARIE BROŽOVÉ – pod vedením výtvarnice si vyzkoušíte originální techniku tvorby pastelkami. Nakouknete pod pokličku zrodu nového velkoformátového obrazu.

VYRÁBĚNÍ Z PŘÍRODNÍCH MATERIÁLŮ – dílnička, kde si můžete vyrobit třeba ptáčka nebo pomalovat kamínek.

PTAČÍ STEZKA

(pro školy trvá blok 1 hod.) začátek od 8,30 hod.

Program se stanovíšti zaměřenými na vybrané ptačí druhy. Hravou formou zjistíte řadu zajímavostí z ptačího světa.

NENÍ KROUŽEK JAKO KROUŽEK

(pro školy trvá blok 1 hod.) začátek od 8,30 hod.

Program České společnosti ornitologické s ukázkami kroužkování. Nahlédnete do života ptačích obyvatel, poznáte jejich příbytky a některé si prohlédnete zblízka.

DUŠE KAMENŮ

(pro školy trvá blok 1 hod.) začátek od 8,30 hod.

Program o neživé části přírody. Přiblížení rozmanitého světa hornin zábavnou formou, práce s geologickým kladívkem, kompasem a geologickou mapou, Praha jako geologická lokalita.



Celou neděli 12. 9. a sobotu 18. 9. a dále pak ve všední den odpoledne po celý týden jsou veškeré aktivity volně přístupné nejširší veřejnosti.

Neděle 12. 9. – 10 – 17 hod. - rozšířený program

Od 13 hod. ukázka a krmení netopýrů ZO ČSOP Nyctalus.

Od 14 hod. a od 15.hod. letová ukázka dravců a sov občanského sdružení Merlin

KVÍZOVÁ STEZKA

Na příchozích cestách od stanic metra k Velkému altánu bude připravena kvízová vědomostní stezka Kunratickým lesem.

REZERVACE PRO ŠKOLY

REZERVACE PRO ŠKOLY A ORGANIZOVANÉ SKUPINY NUTNÁ!! Rezervujte si prosím termín, čas a jednotlivé bloky programu na tel. číslo 775 018 630 (pí. Šebestová).

Veškeré podrobnosti k organizaci i k programu najdete na webových stránkách www.lesypraha.cz

